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Hodnocení obsahové struktury práce 

a) Zhodnocení tématu práce 

     Autorkou vybrané téma je v současné době velice aktuální a hodně diskutované. 
Diplomová práce je po obsahové velice rozsáhlá, přitom jasně a přehledně shrnuje 
podstatné informace související s daným tématem.  

 
 
b) Zhodnocení cílů práce: 

     Nastavené cíle práce jsou v praktické části srozumitelné. Zpracovány jsou systematicky a 
přehledně. Výstupem je manuál pro lidi, kteří hledají práci. Je to praktický průvodce pro 
osoby hledající zaměstnání. Obsahuje slovníček k danému tématu, rady a návody, jak 
postupovat v procesu hledání vhodného pracovního místa, např. i užitečné odkazy na 
webové stránky.  

 

Hodnocení metodologické stránky práce 

Práce obsahuje:    

Odbornou literaturu a zdroje ano ne s výhradami 

Zahraniční literaturu a zdroje ano ne s výhradami 

Přiměřenou odbornou terminologii  ano ne s výhradami 

Užití kvalitativních metod výzkumného šetření ano ne s výhradami 

Užití kvantitativních metod výzkumného šetření ano ne s výhradami 

Realizaci originálního metodického postupu ano ne s výhradami 

Splnění deklarovaných cílů práce ano ne s výhradami 
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Hodnocení formálních kritérií práce: 

Má práce doporučený rozsah? ano ne s výhradami 

Má práce vhodnou grafickou úpravu? ano ne s výhradami 

Používá normalizovanou formu citací? ano ne s výhradami 

Odpovídá jazyková úroveň práce VŠ pedagogického 
zaměření? 

ano ne s výhradami 

Je rozsah příloh přiměřený? ano ne s výhradami 

Je rozsah literatury a zdrojů přiměřený?  ano ne s výhradami 

 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce: 

     Bez zásadních připomínek. 
 

Zásadní připomínky k formální úrovni práce: 

a) Zásadní připomínky k diplomové práci nemám. Vyjádřit bych se chtěla k brožuře PRÁCE, 
praktický průvodce, jak najít a udržet práci. Oceňuji přehlednost a jasné definování 
termínů, líbí se mi vzory i obsah brožury. Je škoda, že není prezentován názor neslyšícího 
respondenta ke zpracované brožuře. Možná by stačilo zdůraznit opravdu významné 
informace, které jsou zásadní pro postup při hledání volného místa.  

 
Otázky k obhajobě práce: 

a) Myslíte si, že projekty, jež jsou v současné době realizovány, řeší dostatečně situaci 
na trhu práce vůči osobám se sluchovým postižením? Podchytí a pokryjí plošně na celém 
území potřeby těchto osob, nebo by měl stát upravit politiku zaměstnanosti osob se 
zdravotním postižením (osob se sluchovým postižením), zajistit je systematicky, plošně a 
jasně vymezit? 

b) Jaký máte názor na profesní přípravu mladých lidí, kteří by byli plánovaně a odborně 
připravováni na povolání pro zařízení, kam by nastoupili po absolvování studia? Mohla 
by to být cesta, jak bez obtíží začlenit osobu s postižením do pracovního procesu? 

c) Jak nahlížíte na možnost, aby k výuce primárně českého znakového jazyka, rozvoji 
odezírání a co nejlepšího zvládnutí čtení a psaní v českém jazyce, byla přidána 
intenzivní péče logopedická? Přesto, že výsledná mluva člověka neslyšícího či těžce 
sluchově postiženého může být ve výsledku zkreslená, může přinést uchazeči o 
zaměstnání se sluchovým postižením na straně jedné a zaměstnavateli na straně 
druhé výhodu pro přijetí do zaměstnání?  

 

Výsledné zhodnocení práce a závěrečné posouzení: 
 
Předložená práce splňuje s výše uvedenými poznámkami podmínky a nároky kladené na DP. 
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